OEMA 4

AUO VAIKG onpela, ou €xouv (oeg Haleg kal pépouv nAekTpkd doptia g = + 1 uCkatq, = + 2 uC,
OUYKpOTOUVTOL OKIVNTO OTO KEVO KAl 0€ amootacnr = 2 cm.
4.1. Na urtoAoyloeTe TNV NAEKTPLKA SUVOLLLKT) TOUG EVEPYELQL.

Movaébec 6
Ta UAka onuela adrivovtat eAelBepa va KlvnBouv tnv xpovikn otyun ty = 0.

U1

4.2. Av v, v, elval To avtiotola HETPO TWV TOXUTATWY TOUG, Vo UTOAoYioETe TOv AOYO = otav n
2

onmootTaon TOUG YIVEL QpKETA HeEYAAn wote n HeTofl TOug nAekTplkn aMAnAemidpacn va Beswpeital
oonuavn.

Movaébec 6
4.3. Av n pala kaBe ulikov onpeiou elvarm = 0,1 kg, va utoAoylo€Te Ta HETPA U4 KO Uy TWV TAXUTATWY
TOU TIPONYOULIEVOU EPWTHLATOC.

Movabeg 7
4.4. M'a TNV XpoviKkn SLApKeLa amo ty LEXPL TNV XPOVLKN OTLYUN TIOU N amOoTaor] TOUG YIVEL OPKETA LEYAAN,
WOTE N METAEU TOUG NAEKTPIKN aAAnAsmidpacn va Beswpeital acruavin, va UMoAoyloste To €pyo NG
SUvapng mou SEXETAL TO TPWTO UALKO ONUELO amo to deUTepoO.

Movabec 6

N - m?

Aivetau: ky; = 9 - 107 —

onpeiwv t0o0 petafl Toug 600 Kal Ue GAAO CwHATA.

. Na Beswpnoete aueAntéa tnv Poputik aMnAemidpacn Twv UAIKwWY



